
„Vă este prescrisă onestitatea, căci onestitatea duce
la evlavie, iar evlavia duce către Paradis*. Și nu va

înceta omul să fie onest și să se străduiască să spună
adevărul până ce va fi înscris la Allah ca fiind dintre

cei preasinceri. Și feriți-vă de minciună, căci
minciuna duce la imoralitate și corupție, iar

imoralitatea duce la Focul Iadului. Și un om nu va
înceta să spună minciuni și se va strădui să spună

minciuni până ce va fi înscris la Allah ca fiind
mincinos de fel.”

‘Abdullah ibn Mas‘ud (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Trimisul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Vă este prescrisă onestitatea, căci

onestitatea duce la evlavie, iar evlavia duce către Paradis. Și nu va înceta omul să fie
onest și să se străduiască să spună adevărul până ce va fi înscris la Allah ca fiind dintre
cei preasinceri. Și feriți-vă de minciună, căci minciuna duce la imoralitate și corupție, iar

imoralitatea duce la Focul Iadului. Și un om nu va înceta să spună minciuni și se va
strădui să spună minciuni până ce va fi înscris la Allah ca fiind mincinos de fel.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a poruncit sinceritatea și a înștiințat
că aderarea la aceasta duce la fapte bune constante, iar persistența în a face fapte bune îl
conduce pe cel care le dă curs către Paradis. Și el nu încetează în adoptarea a ceea ce este
adevărat și drept, atât în privat, cât și în public, până ajunge să merite a fi desemnat drept
preasincer  -  ceea  ce  exprimă  veridicitatea  dusă  la  superlativ.  Apoi,  el  (Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  avertizat  în  privința  minciunii  și  a  vorbelor
mincinoase, pentru că aceasta determină o persoană să se abată de la dreptate și să se
angajeze în ceea ce este rău,  corupt și  păcătos;  conducându-l  apoi  către Iad.  Și  el  nu
încetează din a spune din ce în ce mai multe minciuni până când este înscris la Allah ca
mincinos.
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